



Самое главное для родителей – это жизнь их детей. В современном мире проблемы безопасности движения приобрели первостепенное значение, так как с каждым годом возрастает количество дорожно-транспортных происшествий. Поэтому особо остро встала задача более широкого изучения школьниками правил дорожного движения.

В рамках проведения целевого профилактического мероприятия «Внимание-дети!», центром профилактики датского дорожно-транспортного травматизма «Дорога без опасности» Белгородского Дворца детского творчества, совместно с управлением образования администрации города Белгорода, представителями ГИБДД и активистами Большого совета и ГУС «Глобус» ассоциации детских общественных организаций «Я-Белгородец» на базе Центрального парка культуры и отдыха был организован праздник-игра «Правила дорожные знать каждому положено».

Инспектор по пропаганде и безопасности дорожного движения ОГИБДД УМВД России по г.Белгороду старший лейтенант полиции Статинова Эмилия Владимировна рассказала присутствующим о необходимости соблюдения Правил дорожного движения

и провела викторину «Зеленый огонек». Кроме теоретических вопросов, зебра и веселые клоны, в роле которых выступили активисты Большого совета и ГУС «Глобус» ассоциации детских общественных организаций «Я-Белгородец» предложили детям интересные практические задания, такие как оказание первой медицинской помощи, пострадавшим при ДТП, эстафета, флешмоб и пробег на самокатах. Ребята из всех школ Белгорода приняли активное участие в мероприятии по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. В завершении, все участники мероприятия получили подарки и пообещали соблюдать все Правила дорожного движения.